
Less than half of Americans are 
aware that alcohol consumption 
increases cancer risk
Survey of a nationally representative sample 
of U.S. adults ages 18 and older*
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*n=1,009
Source: 2019 AICR Cancer Risk Awareness Survey.” American Institute for Cancer 
Research, https://www.aicr.org/wp-content/uploads/2020/02/2019-Survey.pdf
The survey question asked, “Do you believe [risk factor] has a significant effect 
on whether or not the average person develops cancer?”


